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HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

E Buonorua ana wKkonbHUKos 7 — 11 Knacca (3ao0uHblit Typ)
3apaua 10. AHTUTENa NPUPOAHBIE U UCKYCCTBEHHbIE

MoABneHMe BTOPUYHOIO, UM NPUOBPETEHHOTO MMMYHUTETA Y BbICLUMX MNO3BOHOYHbIX MBOTHbIX
MPUBENO K PE3KOMY MOBbILWEHUIO YCTOMYMBOCTM K PA3/IMYHBIM MHOEKUMAM, BbIXKMBAHWUIO nocne
KOHTaKTa Cc 60/Ne3HeTBOPHbIMKM BUpycamn W BakTepuamu, a Takxke 6onee apdpeKkTMBHOMY
BbIAB/IEHUIO B COOCTBEHHOM OpPraHM3Me aTUNUYHbIX KNETOK, CMOCOBHbIX NEPEnTH B paKoBbIe.

1. Mepeuncnnte KNeTkn, obecneymsatowme npmobpeTeHHbI UMmyHUTeT. (0.5 6anna)

O6pas3oBaHMe aHTUTEN ABAAETCA OCOOEHHOCTbD OAHOM0 W3 TUMNOB K/ETOK NpuobpeTeHHoro
MMMYHUTETA U BaXKHEWWMM 3Tanom 60pbbbl ¢ MHPEKUMAMM U paKoBbIMU KaeTKamu. Ocoboe
CTPOEHME AaHTUTEN FaPaHTUPYET, YTO CPEAN BCEX UX BAPMAHTOB HaAETCs Noaxoasallee aHTUTENO K
KaXK4O0MY aHTUTeHy.

2. Kakue K/IeTKM M B pesynbTaTe KaKoro npouecca cuHTesupytoT aHtutena? (0.5 6anna)
OnuiInMTe CTPOEHME aHTUTEN M Ha3HauyeHWe MX Kaxaoro ¢GYHKUMOHA/NbHOro y4acTka.
(0.5 6anna)

AHTUTENA MOKHO OXapaKTepmn30BaTb C TOUKU 3PEHUS UX CNeUndUUYHOCTU. Bobluas YacTb aHTUTEN
ABNAETCA  MOHOCMeUMPUUYECKMMU, HO  KpalHe peako  BCTPeYalTcs W NpUpoaHble
bucneumnduyeckmne aHtuTena. Kpome Toro, B HactTosLee BpeMsa NPOBOAATCA aKTUBHbIE Pa3paboTKy
HOBbIX JIeKApPCTBEHHbIX MNpPenapaToB, OCHOBAHHbIX HA WCKYCCTBEHHbIX 6bucneundpuyeckmnx
aHTUTEenax.

3. Kakol y4yacTok aHTMUTena onpegensetr ero cneuyuopuyHoctb? (0.5 6anna) B uem
NPenMyLLLeCTBO bucneunPpuuecknx aHTUTEN MO CPaBHEHUID C MOHOCMeUnPUYecKUMn?
(1 6ann) Kakne dyHKUMKM MOTYT BbINOMHATL BUcneumnduyeckne aHTUTENa, U KaKoe Yy HUX
MOKeT bbITb cTpoeHue? (2 6anna) MNpeanoxute ycTPOMCTBO IEKAPCTBEHHOMO Npenapara,
OCHOBAHHOTO Ha bucneundpuyeckux aHTuTenax. (3 6anna)

Bcero — 8 6annos
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